

多家公司正常缴费期限到了最后一周

500用户还有半数没缴费

本报10月24日讯 (记者 孔雨童) 本周烟台市供暖缴费将迎来一个高峰期,500供热公司、烟台市热力公司、华阳热电、东昌热电正常缴费期都截止到本月31日。24日记者从烟台500供热公司获悉,截至目前有近50%的用户已经缴纳了费用,剩余的用户可能都来挤最后一周的缴费期了。

24日,在烟台500供热公司,负责办理供热手续的吴工程师告诉记者,来办理手续的市民有4成因材料不齐,经常要“返工”。“最常见的是带了原件没有复印件。”吴工说,不少市民需要外出复印再返回,耽误了不少时间。

吴工程师提醒,办理供热手续需要携带房产证复印件和身份证复印件,如果没有房产证,可用购房合同复印件,实在没有还可携带户口本复印件;对于身份证,房主和代办人的身份证都可以。

“我们提醒市民尽量早缴费,不要影响正常供暖。”在采访中,多家热力公司表示。福山热力公司将于10月25日起开始缴费,公司表示这几日将在各小区张贴通知,提醒市民注意。



市民在展示自家交暖气费的编号单码。本报记者 钟建军 摄

○相关链接

芝罘、莱山缴费30日截止

“下周将是我们最忙的一周”500供热公司的吴工程师告诉记者,目前已经缴纳的市民占到近五成,根据往年的经验,周一一开始将有大批市民开始缴费。由于受理之后有15个工作日的办理期,从31日开始将不再受理一般的报停、重装、重开业务。但是对于一些

新小区需要协商解决供暖问题的居民,可以延迟办理的期限。吴工表示,11月开始,公司对新小区的缴费人数统计之后,将根据达标情况在小区张贴通知,人数不达比例的可协商解决。

烟台供热公司、华阳热电也将月末停止正常缴费。华阳热电的陈书记告诉记者,对于特殊情况的,公司也可适当延长缴费期,但前提

是不影响正常供暖。

莱山东昌热电的董主任告诉记者,截至目前,东昌供热缴费比率已经达到80%,将于10月31日截止缴费。11月16日起,拖延缴费每天需缴纳万分之三的滞纳金。

福山热力今日起缴费

24日记者从福山供热公司获悉,25日起福山区开始进行供

暖缴费,今天开始公司将在各个小区张贴通知,提醒市民注意。

福山供热的缴费期为10月25日-11月4日,特殊情况的可延长至11月10日;已经办理出房产证的居民可到银行缴费,单元供暖达不到比例的可到供热公司协商解决,福山供热公司的地址为:福海路152号,客服电话:6680666。

本报记者 孔雨童

Fabia 晶锐

月销3548辆,“晶锐”热销A0市场
“晶致”“晶灵”“晶享”“晶锐”各版晶喜不断
上海大众斯柯达“晶锐”竭诚相伴!



上海大众斯柯达 烟台大成鸿远汽车销售服务有限公司
地址:卧龙中路15号 销售热线:0535-2910888

不改造就不给供暖吗

供热站:不改造暖气设施,也可“有条件”供暖

本报10月24日讯(记者

冯荣达) 24日,新桥小区桃园里住户张先生反映:8月份,供热公司通知他们交钱改造暖气设施,但是他们觉得改造费用太高,就没交。到了10月份该交暖气费的时候,却交不上钱,供热公司不收,理由是居民不改造就不给供暖。

张先生告诉记者,他是桃园里91单元的居民,他家是2004年到2005年间投资安装的暖气设施,当时的费用是80元每平方米,这几年用得都挺好。没想到,到了今年,供热公司说要安装一户一阀设备,改造费用还是80元每平方米,他家改造费大

概要花5千元。

他们周围单元住户的情况都差不多,都觉得费用太高,这个改造费就没交。后来到了交暖气费的时候,供热公司不给提供缴费编码,拿着去年的编码去银行交钱,银行说供热公司没有开通,无法收取费用。缴费期限就快到了,难道旧的暖气设施不改造,供热公司就不给供暖吗?

烟台500供热一公司新桥供热站的周班长告诉记者,该小区大概有130多户需要改造暖气设施,绝大部分都是十几年前的旧设施,非常容易损坏。所以公司在8月份的时候下发通知,要求

这些住户进行改造,按照现在的标准改成一户一阀,改造的费用连暖气片跟暖气管一共是80元每平方米。如果是新装暖气不久的用户,改装费用可按差价来付。

周班长表示,到现在为止,只有一部分住户愿意上缴改造费,公司只好暂时关闭缴费通道。不过,大概11月5日左右,公司就会在居民楼下贴出缴费编码,那时候住户都能交上费,也能供上暖。只不过,不愿交改造费的住户,需要跟公司签订一项协议,就是旧有暖气设施已经过了维修保质期,如果供暖期间出现问题,供热公司不负责任。



孙基爽自2010年6月1日离开我公司至今未到公司上班,严重违反公司规章制度。公司负责人通过多种途径均无法联系到本人。根据相关法律法规,公司决定自2010年10月25日与孙基爽解除劳动关系。
烟台海鸥表业有限公司

鑫华新数控锅炉

按需设定,自动恒温,
绿色环保,无人值守,
节能50%,用户广泛。

● B级锅炉资质 ● IS9001认证

咨询热线: 18631251543

